Hacoc BbicOKOro gaBrneHus

Multitec / Multitec-RO

BbICOKOHaI'IoprIe HacoCbl B CEKUNOHHOM UCIMOJTHEHUN

TexHun4yeckoe onmcaHue

ksB D.



BbixogHble gaHHbIe
TexHuyeckoe onucaHne Multitec / Multitec-RO
OpurMHanbHoe pyKOBOACTBO Mo 3KchnyaTauum

Bce npaBa 3awuieHbl. 3anpellaeTcs pacnpocTpaHsaTb, BOCNPON3BoanTb, obpabaTthiBaTh U NepeaaBaTb
MaTepuanbl TPETbUM NuLam 6e3 NMMCbMEHHOMO COrnacust U3roToBUTENS.

B o6wux crnyyasix: npoM3BoAMTENlb OCTaBNAET 3a COGON NPaBoO Ha BHECEHME TEXHUYECKUX U3MEHEHMWIA.

© KSB Aktiengesellschaft, Frankenthal 20.08.2015



OrnasneHue

ksB V.

OrnasneHue

HaCOCH! BDICOKOTO [ABITEHMST .eevuruusirerressssssersesmsssssersssnssssessesssssssssessssssssssnesssssssssensssssssssssessssssssessassssssnssernssssssnn 4

LIEHTPOGEKHBIV HACOC BBICOKOTO [ABITEHUIST ......vveeeeeeeeeeeeeeeeeteeee et e eeeeeeeeaeeeeeteeeeeaseeeemeeeeeaeeeeeaseeeensneeaeseeeeenseeeensnneeeneneas
1Y LO] =Yl Y UL =Y 2 2
OCHOBHBIE OBMACTU MPUMEHEHUIS ......veeeeeeieeeeeeee et e eeeee e e eaee e e e e e eaeeeeeaee e e et e e eeaeeeeeaeeeeeaeeeeeneeeeeneeeaeseneean

[TEPEKAUNMBACMBIE CPEIBI ....ceeutieeiuiieteiuteeeateeeauteeesaseee ettt eeamte e e aabe e e e s bt e e eat e e e easee e e amb e e e amtbeeeneeeeanbeeeeneeeennneas
OKCMNYATALUMOHHDBIE [AHHDBIE ...ceiuiviiiiiieesiteee et e ettt e e st e st e e s e e e e sbe e e s be e e e e se e e e aa b et e asn e e e seneeeateeennneeeneneeas
HAMMEHOBAHMIE ...ttt ettt h e oottt o et e e e n et e et e e n e e ea bt e e ettt e e enneeesneeeeas
KOHCTPYKTUBHOE MCTIOSTHEHNIE ... etiieiee ettt ettt e ekt e et e e e e st e et e e et e e e s e e e e neneeeas
Y =R =T o= 1= OO PP PR RS OPUPRPPPIOE
TEXHUUECKOE OTMUCAHME ....eeiiiiieaaiie ettt ettt ettt e st ettt e et e e et e ekt e e ae e e e sttt e e st et e nane e e et e e e aane e e s

O6nactu NPUMEHEHNA B 3aBUCUMOCTU OT TUMa YCTaHOBKU

TTPEVIMYLLIECTBA UBIEIIMS ....eeeeiutieeeeieeeeueeeeateeeaasteaeasaeeeanseeeaanseeeamseeeaaseeeaanseeeanseeeaseeeeanseaeanseeeanseeeanseeeanseeeaanneeennnes

01T Y 1= T = T = 1 PSP PEPRRRTRT 9
MpeaenbHble 3HAYEHNS OABNEHUSA N TEMIMEPATYPDB ..eeiiutiieiirieiitreeeateeesieeeeseseeeateeesseeeeseneeeasbneeassreeesneeeaasneenns 10
MaTEPNANMBHBIE NCTIONTHEHMS .. ...eiiiiiiiiieieieeeeeeeeeeeeeeaeaeaeeaeaesasaaaaansaasasaeseeeeeeeeeeeeaaaaaeaaaaeeaeaesasaaansnssnssssssssnnneeeeeees 12
KOAbI TOPLIOBBIX YIITTOTHEHUI ...t ettt ettt e et e st e et e et e et e st e ekt e e st e et e ek et e et e e e e et e e s et e e abeeesnneeeasnneenas 16
KOAbl CAnbHUKOBOTO YIITIOTHEHMIS ...ceiiiiuuiiieaeeaiitieeee e ettt e e e e sttt e e e e e s s et e e e o4 ae e et e e e e nbe et e e e e e nnb et e e e e e ansbe e e e e e snnnneeaean 17
TEXHNUECKME XAPAKTEPUICTUKM ..e.netvieaeiee ettt eautee e st ee e et e e et e e s st e e s bt e ease e a4 b et e e ettt e et et e e be e e e st et e nane e e e b e e e ente e e s 18
OXNOAEMDBIE LLUYMOBBIE XAPAKTEPUCTUIKY «..eeeneeeeeaneieeeneeeeeanteeeaseeesameeeesnaeeeeasseeeanseeeaanseeaanseeeanneeeeanseeeanseeeeanseeennnes 18
[ Led g Ee I =T oF= L q =T o o TSP P PP O PSR OUPP PPN 19
1071 = o Y SRR 22
L KT L=T o = O OO OPP PSR PPPRPP 23
NCNOMHEHNE (ONMAHLEB (CTAHIAPT) --eeeeueeeeauteeeaaueeeeauueeaaeeeeaaneeaeanneeeaasaeeaanseeesnseeeaasaeeeanseeeanneeeaanseeeanseeeannseeeanseeenns 30
TTOTOMKEHME MATPYOKOB ...ttt et eite ettt e et ekt e ettt ettt e e a et e et e e e sttt e ee bt e e e bt e e st e e e e nbe e e e sbe e e eann e e s nneeeas 31
COBOopOoYHbI YepTex co cneumduKaumen 4ETANEM (MPUIMEP) ....oeuierreiieeeariieeaaeeeeseeeeaasaeeeaseeeanneeeeaneeeeaaseeeennees 32




ksB V.

Hacocbl BbICOKOro AaBreHusd
LleHTpoBexHbIn HacOC BbICOKOro AaBNeHNs

Hacochbl BbICOKOro AaBneHuns

LieHTpo6ekHbI HAacoC BICOKOrO [aBneHusi

Multitec/Multitec-RO

OcHoBHbIe 06n1acTy NpUMEHeHUs
= BopgocHabxeHune
= [utbeBoe BogocHabxeHve
* MOBbILLEHWE AABIIEHNS
= OpocuTesibHble YCTaHOBKU
= OnekTpocTaHumm obbl4HOro THna
= [opsiyee BogocHabxeHne
= [lepekaumBaHue KoHaeHcaTa
= [MuTaHue koTnoB
= YCTaHOBKM A5l OTONNEHus!
= ®unbTpoBasbHble YCTaHOBKM
= [NpoTrBONOXapHbIE CUCTEMBI
= YcTaHoBKa MCKYCCTBEHHOTO OCHEXEHUSI
= MoeyHble yCTaHOBKU
= [NpoMbILLTIEHHbIE YCTaHOBKM
= OnpecHUTENbHbIE YCTAHOBKM
= [eoTepmarbHble YCTaHOBKU

= YcTaHoBKM pekynepauuu Tenna

nepeKal-IMBaeMble cpenbl
= Bopa
= [uTbeBas Boga
= [uTtatenbHas Boga
= [opsiyas Boga

= KonpgeHcat

= BOJa Ans TyLeHUst

= PactBoputenu

= Cwma3soyHble maTepuansl

= Tonnuso

= Oxnaxpgarolias Boaa

= BopgomacnsiHble amyrnbcum
= Mopckasi Boja

= TepwmanbHas Boga

SKCI'IJ'IyaTaLI,I/IOHHbIe AaHHble

OKcnnyaTauMoHHbIe AaHHble

MapameTp 3HauyeHue
Tunopasmepsbl DN 32 - 150

Mopayva Q |mo 850 Mm%y, 236 n/c
Hanop H |no 630 m, (1000 m™M)
Pabouas TemnepaTtypa t |-10°C go +200 °C
Paboyee naBnexHue p,? |po 63 6ap, (100 6ap™)

HawnmeHoBaHune

Mpumep: Multitec 3 A 32/8E-2.1 12.65 (SP)

MosicHeHNs K HaUMEHOBaHWIO

CokpalyeHue 3HaueHue

Multitec Tunopsig

A Twn ycTaHOBKU

32 HomwuHanbHbIN AnameTp HanopHOro
natpy6ka [Mm]

8E Yucno crynexeii/KombuHaumsa paboumx
Konec

21 [MpoToyHasa YacTb

12 Kog matepuana

65 Kog ynnoTHeHus

SP 0O60o3HayeHne crneymarnbHbIX BapuaHToB
(onuus)

Mpumep: Multitec-RO? A 100/5-8.1 31.80

[osiCHEHNA K HAMMEHOBaHWIO

CokpauyeHue 3Ha4eHue

Multitec-RO Tunopsig

A Twn ycTaHOBKK

100 HomuHanbHbIN AnameTp HanopHOro
natpybka [Mm]

5 KonunyectBo cTyneHen

8.1 [MpoToyHas yacTb

31 MaTtepwuan kopnyca (aynnekcHas cTanb)

80 Kog ynnoTHeHus

KOHCTDYKTVIBHOS ncnonHeHme

KoHcTpykums

= MHorocTyneH4aTbIn LeHTPOOEXHbIV CEKLIMOHHBIN HAacoC

= [opu3oHTanbHas yCTaHOBKa Ha OMNOpPHOW NAnTE Nnn B
61104HOM MCMOSNHEHUN.

1) TONbKO ANsi OTAESbHBIX TUMOPa3MepPOB/MCMONHEHWIA

2) CymMma [JaBreHusi Ha BXoZe v Hanopa B TOYKEe HyNeBOM Noaaym Hacoca AOSKHA He MpeBblllaTth 3Ty BEMUYMHY.
3) CokpaieHne MTC

4) Cokpawenne MTC-RO

4 Multitec/Multitec-RO



ksB V.

Hacocbl BbICOKOro AaBreHusd
LleHTpoBexHbIn HacOC BbICOKOro AaBNeHNs

* BeptukanoHas yCTaHOBKa B 61104HOM UCMONHEHUN UNK C
KapAaHHbIM Banom.

Kopnyc Hacoca

= BcacbiBatoLmin kopnyc: ¢ 0CEBbIM UK paguanbHbIM
naTpy6kom

= BcacbliBaroLuii Kopnyc ¢ paguanbHbIM naTpyGkom 1
HamnopHbI KOPMYC: C BO3MOXHOCTbIO MOBOPOTA NaTpy6ka Ha
90°

= ®naHubl no EN n ASME (oTBEpCTUS 1 yNNOTHUTENbHASNA
KpoMKa)

= OavH Kopnyc Anst canbHWKOBOIO U TOPLOBOTO YNOTHEHUS
(oTaenbHas getanb)

= [epmeTunsaums KopnycoB CTYMNeHW, KOHEYHbIX KOPMYCOB 1
Kopnyca ynnoTHEHWIA KONbL@aMU KPYrioro ceveHus,
YCTaHOBMEHHBLIMU «B 32MOK»

Mpueog

= Onektpoasuratens 50 My 1 60 'y

= BosmoxeH gusenb unu typbuHa
Tun pabouero koneca

= 3akpbiToe paguanbHoe KONeco ¢ U30rHyTbIMU nornaTkamu
MogwmnHuk

*  DUKCUMPOBAHHBIN MNOALLMMHUK CO CTOPOHbLI NpuBoAa:
NoAWNNHUK Ka4yeHUA

= [logBW>XHBIN NOALIMMHUK HE CO CTOpPOHbI NpuBo4a: B
3aBUCUMOCTU OT TUMa YCTAHOBKM NOALLNMNHUK CKOJbXEeHUA
Unn KaveHus

= Cwmaska

— KoHcucTeHTHas unm xxuakas cmaska noAamnHmka
KayeHus

— Cwmaska noALwnnHnKa CKoNbXeHUs nepekavnsaemoi
cpepon

= CawmoycTaHaBnusaroLmecs
MydTa
= OnacTnyHasa mydTa ¢/6e3 npocTaBka

* MoHobno4uHoe ncnonHeHve go DN 65 ¢ xxecTkon mydToun,
CBblILLE 3TOrO - C 3NacTUYHON MydTON 6€3 NpocTaBka

3awuTHoe orpaxgeHue MydTol

= CTaHOapTHOe 3aLiMTHOE OrpaxaeHue MydThl,
LMNUHApUYECcKoe

= [lo 3anpocy: NpoyHoe 3alumMTHOEe orpaxgeHne MydTbl
YnnoTHeHWe Bana

* Heoxnaxgaemoe canbHWKOBOE YNnoTHEHWE, € unu 6e3
noaBoaa 3aTBOPHOM XUAKOCTU

= CrtaHpgapTHoe TopuoBoe ynnoTHeHue no EN 12756,
oxnaxgaemoe Unun Heoxnaxaaemoe, oguHapHoe unu
ABoiHoe

= KapTpuaxHoe TopLoBoe ynnoTHeHne

Matepuansol

= Matepuansbl koprnyca: cepblil YyryH, cTanb,
BbICOKOKa4YeCTBEHHas cTanb, AynnekcHas
BbICOKOKa4Y€CTBEHHas CTanb, cynep-aynnekcHas cranb.

= MaTepuasbl NPOTOYHOI YacTu: cepbilit YyryH, GpoHaa,
BbICOKOKaYeCTBEHHas cTaslb, AyrniekcHas
BbICOKOKaYeCTBEHHas CTaslb, Cynep-aynnekcHas crasb.

Multitec/Multitec-RO

5



ksB V.

Hacochbl BLICOKOro gaBneHus

LleHTpoBexHbIn HacOC BbICOKOro AaBNeHNs

TexHu4ecKkoe onucaHve

Twvnbl ucnonHexnns A, B, CuD

Tun ncnonHeHus

e
"

ropusoHTanbHas
KOHCTPYKUWUS, Ha
dyHOAMEHTHON
nnite

TOMBKO C OAHUM
BbIBOAOM Bana (co
CTOPOHbI NpMBOAA)

MogwmnnHnkm
Ka4eHMs1 CO CTOPOHbI
NpvBoAa/MOALLMMHUKM

ropusoHTarnbHas
KOHCTPYKUUS, Ha
dyHAAMEHTHOW
nnuTte

TOMBKO C OHUM
BbIBOAOM Bana (co
CTOPOHbI NpUBOAA)

MoawunnHUKN
KayeHUs1 CO CTOPOHbI
npveoga/noaLWLNIHUKA

ropusoHTasnbHas
KOHCTPYKLWMS, Ha
dyHOAMEHTHOW
nnite

C ABYMA BblBOOAAMUA
Bana

MoawnnHnkn
Ka4yeHMs1 CO CTOPOHbI
npveoaa u
BcacblBaHUs

ropu3oHTanbHasi
KOHCTPYKLUMS, Ha
dyHAAMEHTHOWM
nnute

C ABYyMA BbIBO4aAMU
Bana

MoawunnHnkm
Ka4eHMs1 CO CTOPOHbI
npvBoda u ¢
HaMopPHOI CTOPOHbI

CKOJlbXXeHuaA co
CTOPOHbI BCacbIiBaHUA

CKOJIbXXeHuA co

= [lpuBopa ¢ HanopHow .
CTOPOHbI BCAChIBAHMS

CTOPOHBI

MpuBOA CO CTOPOHBI
BCacbIBaHuA
PapgunanbHbii
BCacbIBaOLLWI
natpybok

= 0ceBou .
BCacbIBaOLWNI
naTpy6ok (6roYHbIN
dnaHey ao .
Tunopasmepa 50)

Q/H-ananasoH:
obLwuii AnanasoH

Q/H-guanasoH:
obLwuii ananasoH

MpvBopg ¢ HanopHoW
CTOPOHbI
= [lpuBopg ¢ HanopHon

CTOPOHbI Q/H-pnanasoH:

obLwuii AnanasoH
Q/H-anana3soH:
o6 ananasoH

Multitec-RO:
TOSLKO TUM UCMOMHEHNA A

Mpueog OnekTpoaBuUraTens, AM3enbHbI ABUraTenb, TypouHa
KomneHcauusa ocesoro 3a cYeT pa3rpy30yHOro nopLuHs’)

ycunus

Qo 840 m3/u

Hunax 630 m (1000 m?)

P2 max 63 6ap (100 6ap?)

Trnax o1 -10 °C go +200 °C,

Multitec-RO go 45 °C
Heoxnaxpgaemoe canbHWKOBOE YNIOTHEHWE; HEOXNAXAAEMOE UMW OXNaXX4aeMoe TOPLIOBOE YNIIOTHEHME;
oavHapHOe 1N OBOMHOE KapTPUOXKHOE TOPLIOBOE YMNIOTHEHUE;

YnnoTtHeHue Bana

Matepuan Kopnyc Kopnyc: Cepbliii 4yryH, cTanb, HepxasetoLjas ctanb
= Cepblil YyryH, cTanb, Hepxasetowwas ctanb Ana  [MpoToyHas Yactb: Cepbliii YyryH, GpoH3a,
Hacoca Multitec HepxaBsetolasi ctanb
= [lynnekcHas v cynepayniekcHasi HepxasetoLas
cTanb Ans Hacoca Multitec-RO
MpoTtouHas yacTb:
= Cepblin YyryH, 6poH3a, HepxxaBetoLLasi cTanb Ans
Hacoca Multitec
= [lynnekcHas v cynepayniiekcHas HepxasetoLas
cTanb Ans Hacoca Multitec-RO
5) HanpaBneHve BpallyeHUsi N0 YacoBOW CTPerke (ECn CMOTPETb Ha KOHeL, Bana ABurartenst)
6) HanpaeneHve BpalyeH1s NpOTUB YacOBOW CTPENKM (ECNM CMOTPETb Ha KOHeL, Bana ABurartens)
7) Mpun HebonbLLOM KONMYecTBe CTyneHeln 6e3 pasrpy304YHOro NOPLUHS: OCEBOE YCUINE MOMHOCTLIO BOCMPUHUMAET YNOPHbIA
NOALUMMHYK.
8) BHumaHwue! 3HaveHuns nogaum ykasanbl ans 50 I'u; xapaktepucTtukv anst 60 My cm. MIHOMBMAYyanbHbIe XapakTepuUCTUKM
9) TONbKO AnS OTAENbHbIX TUNOPa3MepPOB/UCNONMHEHWI

6 Multitec/Multitec-RO



ksB V.

Hacocbl BbICOKOro AaBreHusd
LleHTpoBexHbIn HacOC BbICOKOro AaBNeHNs

Tunbl ucnonHexus E, Fn v

Twvn ucnonHeHus

B

* [OPU3OHTamnbHbIV .
MOHOBMOYHBIV HAacoc

rOpU30OHTanbHbIN
MOHOBMOYHbIV Hacoc

= 06WMIA NOALNMHUK = 0BLWMA NOALUNMHUK
Ons Hacoca 1 Ons Hacoca u
nsuraTens npuratens

= KecTkas mydpta = KecTkas mydTa

= PapguanbHbIn = oceBon
BCacblBaOLLNIA BCacbIBalOLLMI
naTpy6ok naTpy6ok

= [loawmnHmk = [logwunHuk

CKOJlbXX€eHusA co
CTOPOHbI BCacbliBaHUA

OunanazoH Q/H: 100 m3/y,
250 m, go Y 65

CKOJlbXXeHunsa co
CTOpPOHbI BCaCblBaHUSA

OwnanasoH Q/H: 100 m3/y,
250 m, gpo 1Y 65

BepTukanbHbIli MOHOGNOYHbLIN HAacoc

OunanasoH Q/H:
0 200 kBT®)

Mpvsog CTaHgapTHbIi aBuratens CraHgapTHblii gpuratens | CTaHgapTHbIi aBuratens
— (PUKCUPOBaHHbIV
MOALUMMHUK CO CTOPOHbI
npusopa'®)
®ukenpoBaHHbie DOeuratens’® Oeuratens'9: DN 32, DN B doHape: DN 100,
NOALUNMHUKIA 50, DN 65 DN125, DN 150
KomneHcaums oceBoro 3a cYeT pasrpy304HOro MopLUHS 3a CYeT pasrpy304HOro 3a CYeT pasrpy304HOro
yeunus NOpPLUHS MOPLUHS
Qua® 100 m*/y 400 m*/4
Hooe 250 m 630 m
P2 max 40 6ap 63 6ap
Trnax ot -10 °C go +140 °C o1 -10 °C go +140 °C

YnnoTHeHne Bana

Heoxnaxaaemoe canbHUKOBOE YNMOTHEHUE;
Heoxnaxzaaemoe TOpLOBOe YNOTHEHWE, OANHAPHOE;

Heoxnaxaaemoe canbHUKOBOE YNNOTHEHUE;
HeoxNaxJaemMoe TOPLOBOE YNOTHEHWE, OAMHAPHOE;

Matepuan Kopnyc: Cepeblin yyryH Kopnyc: Cepebiin 4yryH, cTanb, HepxaBsetoLas cranb
[MpoToyHas YacTb: Cepblit YyryH, OpoH3a INpoToyHas YacTb: Cepblin HyryH, 6poH3a,
Hep)xaBetoLas cTanb
10) B Hacocax Multitec 32, Multitec 50 u Multitec 65 noalwMNHKWKM ABUraTens co CTOPOHbI MyddTbl (PUKCUPOBAHHBIE

Multitec/Multitec-RO 7



b Hacocbl BbICOKOro AaBreHusd
KSB . LleHTpoBexHbIn HacOC BbICOKOro AaBNeHNs

O6nactu npUMeHeHUA B 3aBUCUMOCTU OT TUMNA YCTaHOBKU

[m]
1000
630
400— |
<= E:Mi%i
P
250

A, B, C DV

A B, CDEFV

65 DN 150

8 Multitec/Multitec-RO



b Hacocb! BbICOKOro AaBneHust
KSB . LleHTpoBexHblli HAacoC BbICOKOrO AaBreHus
npel/IMyLI.l‘eCTBa unsgenua = YBENnnYeHHbIn CPOK CJ'Iy)K6bI, BbICOKasa aKcniyataynoHHasa

HaOeXHOCTb, HN3KME 3KCnilyaTauMoHHbIe pacxoabl, 3aTpaTthbl
Ha TexHun4yeckoe 06CJ'Iy)KVIBaHVIe N NHBECTULMOHHbIE pacxobl
3a CHYEeT NPOYHbIX HEe Tpe6y}ou.w|x O6CJ'Iy)KVIBaHVIH
NOALWNNHNKOB CKOMNb)XEHUA U3 Kap6vu:la KPEMHUA, Takxe
YHuBepcanbHOCTb 1 ONTUMarnbHas agantauus K ycnosuam noaoxoadaLnx ana akcnnyatauum B pexxume nycka-octaHosa
YCTaAHOBKN C MOMOLLbIO PasfinyHbIX TUMNOB YCTAHOBKU U
BapunaTUBHOIO NMONOXEeHNA I'Iany6KOB

OKOHOMUS MecTa 3a CYET KOMMaKTHOWN YCTaHOBKM C OCEBbIM
BXOOOM U NOALUNMHUKOM CKOJTbXXEHUSA, CMa3blBaeMbIM
nepekayvMBaemon cpeaomn

= Ypo6CcTBO CEPBUCHOrO OBCMYXMBaHWUS 3a CHET NPOCTOro
OEeMOHTaxa MoALNMHUKOBOrO y3na 1 yNnoTHeHWs Bana

Huskoe 3HaveHne NPSH, ynyJdlieHHasi BcacbiBatoLas

CNoCcoBHOCTb 1 MOBbILLEHHASA 3KCMITyaTaLMOHHasa HafeXHOCTb

npn BCcacbiBaHMM 3a CYET cneuunanbHOro BcacbiBaoLLlero Mpuemka / MapaHTUK

abouero Koneca
P Ceptudumkatsl / UcnbitaHus / Mpuemka no 3anpocy:

OI'ITVIMVISVIpOBaHHbIe KA v Huskne aKcrnyaTtaunoHHbIe

pacxofibl 3a CYET HOBOII pa3paBOoTky NPOTOUHOI YacTy = CepTudukaTtbl Ha matepuansl 2.2 no EN 10204 aons getanei,

HaxopAsLMxXca noa AasneHnem, Bana n pabounx konec
LLinpokuii cnekTp npumeHeHus bnarogaps 6onbLIOMy BbIOOPY r 6 .
TUNOB YCTAHOBKWU, MaTep1arnoB 1 ynnoTHeHUl Bana “ApONpoba AeTanen, HaxoAaALLmMXes NoA AaBneHnem
OnTUManbHast aganTaLust K nepekaiMBaemon cpeae 1 * Tposepka banaHciposky

YCIOBWSIM 3KCNnyaTauum Gnarogaps LUIMPOKOMY BbIGopy = MapaBAMyecKkne UCTbITaHuUs:

Marepuarnos — [po6Heii nyck B cootBeTcTBUM C ISO 9906 nnmn HI

Bbicokas CTOMKOCTb 3a CcYeT LeneBblX Konew, / CTONOPHbIX (TmapaBnMYecKknin HCTUTYT)
Wwanb 13 KOPPO3NOHHOCTOMKOrO MaTepuana, 3KOHOMUYHbIE U

NErko B3aUMO3aMEHSEMbIE — TecT Ha kaBUTaUMOHHbIN 3anac NPSH

3awumTa Bana oT M3HOCa 3a CYET 3alMUTHOW BTYNKN Bana u3 ~ Bubpoucnbianus
BbICOKOKa4YeCTBEHHON cTanm — V3mepeHnune TemnepaTypbl NOALLUMHMKOB
Pasrpyska oceBoro ycunusi nocpeacTBoM pasrpy304HOro = KoHTponbHasi pasbopka

NOpPLUHS
P = KoHTporb pa3mepos

— Huskue Harpysku Ha NOALLMUMHMKYA NPY N3MEHSIHOLLMXCS
SKiE HarpysKit Ha noa P11 USMEHTIOLLMXC = VcnbiTaHne nakokpacoyHOro NoKpbITUSE

YCIOBWSIX 3KCnyaTaLmm

. . = OKOHYaTernbHbIi KOHTPOMb

— [AnuTenbHblii CPOK Cry>6bl MOALUMMHUKOB U YNIIOTHEHWI

Bana

— Wcnonb3oBaHne CTaHOapPTHbIX yI'IJ'IOTHeHVII7I 3a cyeT
HU3KOro AaBrieHna B Kamepe yrIJ'IOTHeHI/II7I Bana

Multitec/Multitec-RO 9



b Hacocb! BbICOKOro AaBneHust
KSB . LleHTpoBexHblli HAacoC BbICOKOrO AaBreHus

I'Ipe,qeanble 3Ha4YeHusa OaaBlieHna n temneparypbl
Matepuan JL1040 (GJL-250)

60
50
EN1092-2, PN40O
40
B
Qo - ey
o ASME, Class 25( . e b wm
0 L=
20
EN1092-2, PN16
—— ———
e e B e P S R
ASME, Class 125 T e = e J
10
0
-20 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
T (°C
Matepuan GP240GH+N (1.0619+N)
80
70
ASME,|Class 600
o o |mm . am o wm o @ o -
60 ——
EN1092-1, PN63
50
B
2
o
40
30
ASME, Class 300
et SR &= | == . o
EN1092-1, PN25 T
20
10
0
-20 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
T(°C

10 Multitec/Multitec-RO



b Hacocb! BbICOKOro AaBneHust
KSB . LleHTpobexHblli HAacoC BbICOKOrO AaBreHus

Matepuan 1.4408

80
70
ASME, Class 600
e s e e e L
60 ° .
\ L]
\ L]
\ L]
\ L]
50 -
o )
© EN1092-1, PN63 ° -
==)
x l
40
30
ASME, Class 300
20 —
EN1092-1, PN25 s W
10
0
20 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
T(°C)
Matepuan 1.4317, 1.4517, 1.4469
110
EN1092-1, PN100, 1100 bars"
100
ASME, Class 600, "100 bars"
90
EN1092-1, PN100,'!80 bars"
80
ASME, Class 600, "80 bars"
70
~ 60
©
2
e 50
EN1092-1, PN40 (1/4317)
40
30 EN10921, PN25
——
20 ASME, Class 300
10
0
-15 -10 5 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
T (°C)

Multitec/Multitec-RO 11



Hacocbl BbICOKOro AaBreHusd
LleHTpoBexHbIn HacOC BbICOKOro AaBNeHNs

ksB V.

MaTepuanbeHble UcnonHeHus

Kon maTepuana Koprnyc n3 ceporo yyryHa

Homep petanu HaumeHoBaHue Koa marepuana
1011 1111 1211) 1311) 1411)
106 BcacbiBatoLumin kopnyc JL1040 JL1040 JL1040 JL1040 JL1040
107 HanopHbif kopnyc JL1040 JL1040 JL1040 JL1040 JL1040
108 Kopnyc ctynenun JL1040 JL1040 $355J2H12)/ JL1040 JL1040
JL1040"7)
171 Hanpaensitowmin annapat JL10401713) JL104017)13) CC480K-GS JL10401713) JL104017)13)
210 Ban C45+N™ C45+N™ C45+N™ C45+N™ C45+N14)15)
230 Pabouee koneco JL1040 CC480K-GS CC480K-GS JL1040 1.4408
231 BcacbiBatoulee paboyee JL1040 CC480K-GS CC480K-GS 1.4408 1.4408
Koneco
350 Kopnyc noawmnHuka JL1040 JL1040 JL1040 JL1040 JL1040

381/529 Onopa ckonbXeHns SiC/SiC Sic/SiC Sic/SiC SiC/SiC SiC/SiC

441 Kopnyc canbHuka JL1040 JL1040 JL1040 JL1040 JL1040
502.1 LLlenesoe KorbLo (CO CTOpOHbI | JL1040'6) 1.413816) 1.413816) JL1040"8) JL1040"8)
BCacbIBaHus1)
502.217 LLleneBoe konbLo (CTyneHwn) JL1040 1.4138 1.4138 JL1040 JL1040
523 Brynka Bana (TopuoBoe 1.4057+QT800 | 1.4057+QT800 | 1.4057+QT800 | 1.4057+QT800 | 1.4057+QT800
YMNOTHEHWE)
524 3awuTHas BTyrnka Bana 1.4122 1.4122 1.4122 1.4122 1.4122
(canbHMKOBOE YNIIOTHEHNE)

550.118) Lllan6a 1.4301 1.4301 1.4301 1.4301 1.4301
59-4 Pasrpy3o4HbIi nopLueHb 1.4021 1.4021 1.4021 1.4021 1.4021
540 Brynka JL1040 JL1040 JL1040 JL1040 JL1040
905 CrsbxHon 6onT 42 CrMo4 42 CrMo4 42 CrMo4 42 CrMo4 42 CrMo4

Koa maTtepuana cepbliii 4yryH/ctanbHow koprnyc
Homep petanu HanmeHoBanue Kop matepuana
1519) 1619) 1719)
106 BcacbiBatowwuii kopnyc GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N
107 HanopHsbili kopnyc GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N
108 Kopnyc ctyneHnu JL1040 $355J2H12)/JL.104017) JL1040
171 Hanpasnsitowmin annapat JL104017)13) CC480K-GS JL10401713)
210 Ban C45+N™ C45+N™ C45+N™
230 Pabouee koneco CC480K-GS CC480K-GS JL1040
231 BcacbiBatollee paboyee CC480K-GS CC480K-GS JL1040
Koneco

350 Kopnyc noawmnHuka JL1040 JL1040 JL1040

381/529 Onopa ckonbXeHns Sic/SiC Sic/SiC Sic/SiC
441 Kopnyc canbHuka JL1040 JL1040 JL1040
502.1 LLleneBoe konbLo (CO CTOPOHBI 1.4138 1.4138 JL1040

BCacbIBaHus)
502.217) LLleneBoe konbLo (CTyneHwn) 1.4138 1.4138 JL1040
523 Btynka Bana (TopLoBoe 1.4057+QT800 1.4057+QT800 1.4057+QT800
YMNOTHEHWE)
524 3almTHas BTynka Bana 1.4122 1.4122 1.4122
(canbHMKOBOE YNIIOTHEHNE)

550.118) Lan6a 1.4301 1.4301 1.4301

59-4 Pasrpy3ou4Hbli nopLueHb 1.4021 1.4021 1.4021
1) nots<140°C

12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)

ansa Tunopasvepos DN 32 go DN 100
ansa TunopasmepoB DN 32 go DN 100 BbINOMHEH B KOpriyce CTyneHn
BO3MOXHa noctaeka n3 matepmana 1.4021
BO3MOXHa noctaska 13 matepuana 1.4462
ansa Tunopasmvepos DN 100 go DN 150
ansa tTunopasmepos DN 125 n DN 150
Tonbko Ansa Tunopasmepos DN 32 no DN 100, npuMeHsieTcs B Ka4eCTBE LLEeNeBOro KonbLa
not<=40°C

12

Multitec/Multitec-RO




Hacochbl BLICOKOro gaBneHus

KSB b‘ LleHTpoBexHblli HAacoC BbICOKOrO AaBreHus
Homep petanu HanmeHoBaHue Kop, matepuana
1519) 1619) 1719)
540 Brynka JL1040 JL1040 JL1040
905 CtsbkHoM GonT 30 NCD 16 30 NCD 16 30 NCD 16
Kop matepuana gns kopryca cTanbHOro nmToro
Homep petanu HaumeHoBaHve Koa matepuana
20 21 22 23
106 BcacbiBatoLyuii kopryc GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N
107 HanopHbin kopnyc GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N 1.4408
108 Kopnyc cTynenu $355J2H12)/ $355J2H12)/ $355J2H12)/ $355J2H12)/
GP240GH+N'? GP240GH+N' GP240GH+N'" GP240GH+N'
171 Hanpasnstwowwuin annapat JL1040 JL1040 1.4408 1.4408
210 Ban C45+N™ C45+N™ 1.4021+QT"™ 1.4021+QT"™
230 Pabouee koneco JL1040 JL1040 1.4408 1.4408
231 BcacbliBatollee paboyee JL1040 1.4408 1.4408 1.4408
Koneco
350 Kopnyc noawmnHuka JL1040 JL1040 JL1040 JL1040
381/529 Onopa cKonbXeHns Sic/Sic Sic/Sic SiC/SiC SiC/SiC
441 Kopnyc canbHuka GP240GH+N/ GP240GH+N/ GP240GH+N/ 1.4408 / 1.440420)
1.440420 1.440420 1.440420
502.1 LLleneBoe konbLo (CO CTOPOHBI JL1040 JL1040 1.4138 1.4138
BCacbIBaHus)
502.217) LLleneBoe konbLo (CTyneHwn) JL1040 JL1040 1.4138 1.4138
523 Btynka Bana (TopuoBoe 1.4057+QT800 1.4057+QT800 1.4571 1.4571
YMNoTHEHWe)
524 3awuTHas BTynka Bana 1.4122 1.4122 1.4122 1.4122
(canbHMKOBOE YNOTHEHNE)
550.118) LLlan6a 1.4301 1.4301 1.4571 1.4571
59-4 Pasrpy3ouyHblii nopLueHb 1.4021 1.4021 1.4021 1.4021
540 Brynka JL1040 JL1040 1.4021 1.4021
905 CrskHol 6ont 30 NCD 16 30 NCD 16 30 NCD 16 30 NCD 16
Kop maTtepuana gns koprnyca CTanbHOro nMToro
Homep petanu HaumeHoBaHne Kop matepuana
25 26 27 28
106 BcacbiBatoLuii kopryc GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N 1.4317
107 HanopHsbiii kopnyc GP240GH+N GP240GH+N 1.4317 1.4317
108 Kopnyc ctyneHn S355J2H12)/ S355J2H12)/ $355J2H'2)/ $355J2H12)/
GP240GH+N'? GP240GH+N'7 GP240GH GP240GH
+N'71.431721 +N'71.43172Y
171 Hanpasnswowwuin annapat JL1040 CC480K-GS JL1040 JL1040
210 Ban C45+N1® C45+N14 1.4021+QT 1.4021+QT
230 Pabouee koneco CC480K-GS CC480K-GS JL1040 JL1040
231 BcacbliBatollee paboyee CC480K-GS CC480K-GS JL1040 JL1040
Koneco
350 Kopnyc noawmnHmka JL1040 JL1040 JL1040 JL1040
381/529 Onopa cKonbXeHns Sic/Sic Sic/SiC Sic/SiC Sic/SiC
441 Kopnyc canbHuka GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N GP240GH+N
502.1 LLleneBoe komnbLo (CO CTOPOHBI 1.4138 1.4138 JL1040 JL1040
BCacCblBaHUS)
502.217) LLleneBoe konbLo (CTyneHwn) 1.4138 1.4138 JL1040 JL1040
523 BTynka Bana (TopuoBoe 1.4057+QT800 1.4057+QT800 1.4057+QT800 1.4057+QT800
YNMNOTHEHNE)
524 3almTHas BTynka Bana 1.4122 1.4122 1.4122 1.4122
(canbHVKOBOE YNNOTHEHME)
19) not<40°C
20) 1.4404 TonbKO ANs yNNoTHEeHWs Bana kog 64
21) Koprnyc nocnegHen ctynenn Ana tunopasmepa DN 125 n3 matepuana 1.4317

Multitec/Multitec-RO

13



Hacocbl BbICOKOro AaBreHusd
KSB b‘ LleHTpoBexHblli HAacoC BbICOKOrO AaBreHus
Homep petanu HaumeHoBaHve Kop, matepuana
25 26 27 28
550.118) Llain6a 1.4301 1.4301 1.4301 1.4301
59-4 Pasrpy3oyHbIii nopLieHb 1.4021 1.4021 1.4021 1.4021
540 Btynka JL1040 JL1040 JL1040 JL1040
905 CrskHol 6ont 30 NCD 16 30 NCD 16 30 NCD 16 30 NCD 16
Koa matepuana gns kopnyca n3 BbICOKOKa4eCTBEHHON CTanu
Homep petanu HaumeHoBaHue Kop matepuana
30 31 (RO) 33 (RO)
106 BcacbiBatoLummn kopnyc 1.4408 1.4517 1.4469 PREN 40
107 HanopHsbIi kopnyc 1.4408 1.4517 1.4469 PREN 40
108 Kopnyc ctynetu 1.44042/1.440817) 1.4517 1.44102)/ 1.4469 PREN
4017)
171 Hanpasnsitowmin annapat 1.4408 1.4517 1.4469 PREN 40
210 Ban 1.4462 1.4462 1.4501
230 Pabouee koneco 1.4408 1.4517 1.4469 PREN 40
231 BcacbiBatoLee pabouee 1.4408 1.4517 1.4469 PREN 40
Koneco
350 Kopnyc noglwmnHuka JL1040 JL1040 JL1040
381/529 Onopa ckonbxXeHus SiC/SiC SiC/Sic SiC/SiC
441 Kopnyc canbHuka 1.4408/1.440420) 1.4517 1.4469 PREN 40
502.1 LLleneBoe konbLo (CO CTOPOHbI 1.4571 1.4462 1.4501
BCacbIBaHus)
502.217 LLleneBoe konbLo (CTyneHwn) 1.4571 1.4462 1.4501
523 Btynka Bana (TopLoBoe 1.4571 1.4462 1.4501
yNIoTHEHMNE)
524 3awuTHas BTynka Bana - - 1.4122
(canbHMKOBOE YNIIOTHEHME)
550.118) Llan6a 1.4571 1.4539 1.4547
59-4 Pasrpy3ou4HbIin nopLueHb 1.4404 1.4462 1.4501
540 Brynka 1.4138 1.4462 1.4501
905 CrsxHon 6onT 30 NCD 16 30 NCD 16 30 NCD 16
MaTtepuansl - NOsiCHEHNSA
HaumeHoBanune KpaTkoe o603Ha4eHue n Homep CraHpapt no ASTM22
marepuvana
Cepblii YyryH JL1040 / GJL-250 EN 1561 A48:40B
BpoH3sa CC480K-GS EN 1982 B505C90250
Cranb C45+N / 1.0503+N EN 10083-2 A29Gr.1045
Cranb S355J2H/ 1.0576 EN 10210 A618 Grade llI
CranbHoe nutbe GP240GH+N / 1.0619+N EN 10213 A216WCB
XpomucTas ctanb 1.4021+QT/ X20Cr13+QT EN 10088 A276:420
XpoMoHuKenesas cTanb 1.4122 / X35CrMo17 EN 10088 A276542010
XpomoHuKeneBas cTanb 1.4057+QT800 / X17CrNi16-2- EN 10088 A276:431
QT800
XpoMoHuKeneBas cTanb 1.4138 / GX120CrMo29-2 SEW 410 -
XpoMoHukenesas cTanb 1.4301 / X5CrNi18-10 EN 10088 A276:304
XpoMm-Hukenb-mMmonunbaeHoBas ctasnb 1.4404 / X2CrNiMo 17-12-2 EN 10088 A276:316L
XpOoM-Hukenb-monmbaeHosoe 1.4408 / GX5CrNiMo19-11-2 EN 10213 A743CF8M
CTanbHOe NUTbe
Xpom-Hukenb-monubaeHoBasi ctanb 1.4462 / X2CrNiMoN22-5-3 EN 10088 A473532950
Xpom-Hukenb-monubaeHoBas crasnb 1.4571 / X6CrNiMoTi17-12-2 EN 10088 A276:316
Kapbug kpemHus SiC 6e3 cBo6OAHOro KpeMHUs - SiC 6e3 cBo60OAHOro KpemMHUs
CopToBas cTanb 30 NCD 16 JINCTOK TEXHNYECKUX AaHHbIX A540Gr.B24
Ha maTtepuan KSB WSZ 1179
Cranb 42CrMo4 / 1.7225 EN 10083-1 A322GR.4140
XpoMm-Hukenb-monubaeHoBoe 1.4317 EN 10213 A487 Grade CA6NM
cTanbHoe NUTbe

22) noao6HbIA

14 Multitec/Multitec-RO




Hacocbl BbICOKOro aBneHust
KSB b‘ LleHTpoBexHblli HAacoC BbICOKOrO AaBreHus
HaumeHoBaHue KpaTkoe o6o3HauyeHue 1 Homep CraHpapt no ASTM22
martepuvana
JInTbe 13 BbICOKOKa4eCTBEHHOMN 1.4517 EN 10213 A995 Grade CDAMCuN
AyNneKcHoW cTanm
AycCTeHUTHas BbICOKOKa4eCTBEHHast 1.4539 EN 10088 A240 N08904
cTanb
JTnTbe 13 BbICOKOKaYeCTBEHHOM 1.446923) EN 10213 A995 Knacc 5A
cynepaynnekcHoi ctanm
BbicokokavecTBeHHas 1.4410 EN 10088 A276 532750
cynepaynnekcHasi ctanb
BblcokokavecTBeHHas 1.4501 EN 10088 A276 532760
cynepaynnekcHasi cranb
AyCcTeHUTHas BbICOKOKa4YeCTBEHHast 1.4547 EN 10088 A240 S31254
cTanb
22) noao6HbI

23) PREN =40 no EN 10213

Multitec/Multitec-RO 15



ksB V.

Hacocbl BbICOKOro AaBreHusd
LleHTpoBexHbIn HacOC BbICOKOro AaBNeHNs

Kopbl TOpUOBLIX YNNOTHEHNIA Koa Matepvan
J10CTyNHbIE UCTIONHEHUS TOPLIOBbIX YMNOTHEHWIA: Q12 Kapbwna kpemHusi, ycafouHbilii, cnedeHHbii 6e3
= PasrpyxeHHoe n HarpyeHHoe AaBNeHUA =
u2 Kap6upa Bonbtpama, CBA3aHHbIN HUKENEM
= Heoxnaxpgaemoe go 140 °C unu oxnaxgaemoe go 200 °C (MoHonUT)
= OguHapHOE UM 4BOIHOE U3 Kap6ua Bonbdpama, ceazaHHbIi NiCrMo
= KapTpumxHoe TopLoBOE YNIoTHEHWE E EPDM kayyK _
E4 EPDM nepokcuaHowu BynkaHu3aumm
MosicHeHns k kogy MaTepuana TopLoBOro ynioTHEHUS B FPM (pTOpyrieponHblit kay4yk), Hanpumep, Viton
Kon Matepuan V5 dTOpyrnepoaHbIi kay4vyk, Hanpumep, Viton (90 no
A YrnerpaduT, NponuTaHHbIn CypbMoN LLiopy)
B YrnerpaduT, NpoNUTaHHbIN MCKYCCTBEHHON CMOION M Hastelloy
Q1 KapGug, KpeMHWsi, MOHOSNT, CNEYeHHbIN 6e3 G Cranb CrNiMo
AaBneHus
Koabl MCMonHeHnin TOPLIOBbIX YNIIOTHEHUIA
Koab! ogvHapHoro TopLoBoro ynnoTHeHus (MoctaBimk: Burgmann)
Twn TOPLOBOro YNNOTHEHUSA HeoXNaXaaemble oxnaxgaembie =
TOPLOBbLIE YMIOTHEHUS] | TOPLIOBbIE YMIMOTHEHUS =
<200 °C z
= o
= =
2ol g% g
=3 I8 | Y| Y| ¥ 2
o s = ) P=) o o =
g g2| 9| & ¢ T &
2 @S v v v v 2
TopuoBoe ynnoTHEHWE C CUMbMOHHBIM U3BEGG EPDM 61 - - 18 6ap
BTOPUYHBIM YNIIOTHEHMEM,
HepasrpyxeHHoe RMG1324)
pasrpyxeHHoe Topuosoe ynnotHeHve H7N | Q1Q1VGG FPM 63 - - 16 6ap
pasrpyxeHHoe TopuoBoe ynnotHeHne H7N| Q1AEGG EPDM - 64 40 6ap
pasrpyxeHHoe TopuoBoe ynnotHeHne H7N | Q1BE4GG EPDM 67 - - 40 6ap
TopuoBoOe yNnoTHEHWE C CUMb(OHHBIM U2U2VGG, FPM 68 - - 12 6ap2®)
BTOPUYHbIM YNNOTHEHNEM, U3U3VvGG 16 6ap2")
Hepa3srpyxeHHoe MG13, MG154 nnu
H7N25)
pasrpy>KeHHoe TopLoBOe YNNoTHEHNE AQ1EMG EPDM 69 - 25 bap
HRN
pasrpy>xeHHoe TopuoBoe ynnotHeHne H7N| Q1AEGG EPDM 81 - 40 6ap
pasrpy>eHHoe TopLoBOe YNNoTHEHNE AQ1V5GG FPM 88 - - > 40 6ap
H75N
pasrpy>KeHHOe TOpLOBOE YNNOTHEHME Q12Q1VGG FPM 53 - - 10 6ap
HJ977GN
pasrpyxeHHoe Topuooe ynnotHeHne H7N| Q1AVGG FPM 55 - - 40 6ap
pasrpy>KeHHOe TOpLIOBOE YNIOTHEHWE BQ1EMG EPDM 59 - - 25 bap
HRN
HepasrpyxeHHoe TopLIoBOe yNoTHEeHNe AQ1VMM FPM 80 - - 16 6ap
MG12-G6
Hepasrpy>xeHHoe TopLioBOe YNroTHEHNE Q1AVMM FPM 82 - - 25 6ap
M7N
Hepasrpy>xeHHoe TopLioBOe YNioTHEHNE Q1Q1VMM FPM 83 - - 10 Gap
MG12-G6
24)

25)

TOnNbKo TMNopasmepbl 32 n 50
MG13 ansa tunopasmepoB 32 n 50, MG1S4 onsa tunopasmepa 65, H7N anst tunopasmepos 100, 125 n 150

26) Multitec 32, Multitec 50 n Multitec 65
27) Multitec 100, Multitec 125 n Multitec 150
16 MultiteMultitec-RO



ksB V.

Hacocbl BbICOKOro AaBreHusd
LleHTpoBexHbIn HacOC BbICOKOro AaBNeHNs

Koab! ogvHapHoro TopuoBoro ynnoTHeHus (Moctaswwk: John Crane)

Twn TOPLOBOro YNNOTHEHUSA HeoxJaxaaemble oxraxgaembie =
TOPLIOBbIE YMNIIOTHEHUSA |TOPLOBbLIE YNIIOTHEHUS =
= [}
® =200 °C E
=
= (=
) s
= 5=
g 2 ot 3
] 8
> o & =
5 8 Iz g
=9 I8 | Y| p| V¥ 2
S ag|l ° ol o| o &
a o2 | e 8 F )
L oS v Vi v Vi 2
PasrpyxeHHoe TopLoBOe AQ1EGG EPDM 42 - 40 6ap
ynnotHeHune 57B
Pasrpy>xeHHoe TopLoBOe Q1Q1VGG FPM 43 - - 40 6ap
ynnoTHeHve 57B
PasrpyxeHHoe TopLoBOe AQ1VGG FPM 45 - - 25 6ap
ynnoTHeHve 57B
Koab! ogvHapHoro TopuoBoro ynnoTHeHus (MoctaBimk: Burgmann)
TopLioBOE ynnoTHeHue Matepuan BropuyHbie Kop ynnotHeHus P..ax N€PEn, TOpLOBbIM
YNNOTHEHUS =140 °C YMAOTHEHNEM
PacnonoxeHne H7N ¢ npombIBKOM Q1AEGG EPDM 71 40 6ap
TaHgemHoe pacnonoxenve H7N/ H7N Q1AEGG EPDM 72 40 6ap
PacnonoxeHue «cnuHa k cnuHe» H7N/ Q1AEGG EPDM 73 40 6ap
H7N
Koabl KapTpumKHOro ynnoTHeHUst (CTaHaapT)
TopLioBOE ynnoTHeHue Matepuan Bropu4Hbie Kop ynnotHeHus P..ax N€PEn, TOpLOBbIM
YMNOTHEHUS =100 °C =140 °C YMAOTHEHNEM
OpuHapHoe TopLoBOE YNNoTHEHVEe AQ1EMG EPDM 92 25 bap
Burgmann Cartex SN6
OpamHapHoe TopuoBoe YNnoTHEHME Q1Q1VMG FPM 93 - 12 6ap
Burgmann Cartex SN6
OpamHapHoe TopLOoBOE YNNOTHEHME AQ1VMG FPM 95 - 25 bap
Burgmann Cartex SN6
Kogkl canbHUMKOBOro ynnoTHEHNS
[ocTynHble ucnonHeHus: Heoxnaxgaemoe o 140 °C
Kokl canbHMKOBOro yrnnoTHEHNS
CarnkHUKOBOE YNIoTHeHWe BTopuyHbIe yNNoTHEHUS Koab! ynnoTHeHui Prax
/0 100 °C no 140 °C [6ap]
Monuakpwn, nponuTaHHbin PTFE FPM 65 - 25
Monnakpwn, nponuTtaHHbli PTFE EPDM 66 25
VcnonHeHms canbHUKOBbBIX YNNOTHEHUIA
N/b N/c

YcnoBus yCTaHOBKM

¢ nognopom P .= 1 6ap

NCTOYHMKA

[AaBrieHne 3aTBopa > yrnioTHAEMOro gaBneHns

Ps .6c.< 1 6ap (cocya noa BakyymMOM) C YUCTOW KUAKOCTHIO OT NMOCTOPOHHEro

TEXHUYECcKme
nogpo6HocTn

6e3 hoHapHoro konbua

1 cboHapHOE KOMbLIO CO CTOPOHbI BCACbIBAHUSA
1 boHapHOe KornbLo C HaMOPHOW CTOPOHbI

2 Pe3bboBble 0TBEPCTUS A4St TPyOONpoBOAHON 06BA3KM

Multitec/Multitec-RO

17



Hacocbl BbICOKOro AaBreHusd
LleHTpoBexHbIn HacOC BbICOKOro AaBNeHNs

ksB V.

TexHu4eckue xapaKkrepucTUKn

TexHuyeckne XapaKkTepucTukn

MopwmnHuk CanbHukoBast Habueka | 3awuTHas BTynka Bana Mpueon Mpoyee
(aHayeHue oTHowweHus P/N)
x
g :
= = 1=
< % i g g ° 58
3 5 g| % 5 o g| 58
E M [ 8 2 T H o £E&
: . gl g & B - 8 g id
g £l 8 il £ £ & 58 A
o< = 3 3 = © = E 5 a £l & =
a8 = g 8 8 5 8 Sg = E| g| z8
o8 i £ 5 3 gl 8 ] o = o 8| g 8%
g 52 3 s g £ ] 9 H 2 = = o - | €
HIRE g gl : § g Bl 2 g il 8 & Bl g g ¢
g| g8 2 g = 3 = 5 g @ g 3 3 | &| &
gl a°- 3 2 gt & 3 E o L o - < = gl =] =
ST 5 s & ] $ ] 3 8| & 8 & mm
32 22 6309 2Z C3-HT® | 63092Z | SiC | 10x10 | 20 50 35380 | 0,0214 | 0,0346 | 0,0302 | 0,0356 | 2.1 | 142 | 140
C3-HT®
50 | 28 2x7309BUA | 63092Z | SiIC_ | 10x10 | 20 50 35380 | 0,0523 | 0,0846 | 0,0738 | 0,0869 | 3.1/ | 170/ | 140
C3-HT® 41 | 173
65 | 32 2x7309BUA | 63092Z | SiC_| 10x10 | 20 50 00 0,0697 | 0,1128 | 0,0984 | 0,1159 | 5.1/ | 193/ | 140
C3-HT® 6.1 | 214
700 | 40 2% 7312 BUA 6312C3 | SiC | 12x12 | 25 56 0 500 0.15 | 02426 | 0,2118 | 0,2495 | 7.4/ | 241/ | 180
81 | 245
125 | 50 2% 7312 BUA 6312C3 | SiC | 12x12 | 25 56 0 50 0 0,3016 | 04879 | 0,4258 | 0,5016 | 9.1/ | 301/ | 180
92 | 273
125 | 50 2% 7312 BUA 6312C3 | SiC | 12x12 | 25 56 0 50 0 0,3016 | 04879 | 0,4258 | 0,5016 | 10.1/ | 305/ | 180
10.2 | 270
150 | 60 27315 BUA 6315C3 | SiC_| 16x16 | 32 780 700 0,5371 | 0,8688 | 0,7582 | 0,8930 | 11.1/ | 378/ | 200
11.2 | 342
150 | 60 2% 7315 BUA 6315C3 | SiC | 16x16 | 32 780 700 0,5371 | 0,8688 | 0,7582 | 0,8930 | 12.1/ | 382/ | 200
12.2 | 337
Oxnpaemble LLYMOBLIE XapaKTepUCTUKA
YpoBeHb 3BYKOBOrO aBNEHNS Ha M3MepUTEnbHOI nosepxHocTh LpA29)30)
HoMuHanbHas noTpebnsiemas Hacoc Hacoc ¢ anektpoaeuratenem
MOLLIHOCTE Py 1450 06/MuH 2900 06/MuH 1450 06/MuH 2900 06/MuH
[kBT] [dB] [dB] [dB] [dB]
2,2 56 57 60 65
3,0 58 60 62 67
4,0 59 61 63 68
55 61 63 65 70
7,5 63 65 66 71
9 64 66 68 73
11 65 67 68 73
15 66 68 70 75
18,5 67 69 71 76
22 68 70 72 77
30 69 71 73 78
37 70 72 74 79
45 71 73 75 79
55 71 74 75 80
75 72 74 77 82
90 72 75 77 82
110 73 75 78 83
132 73 76 78 83
160 74 76 79 84
200 75 77 80 85
250 75 78 - -
315 76 78 - -

Oxunpaemble LYMOBbIE XapakTEPUCTVKW ANs APYIMX MOLLHOCTEN/YacToT BpPaLLEHNs: No 3anpocy
LUYMOBbIE XapaKTEPUCTUKM MOTYT BbITb rapaHTMPOBaHbI TOMLKO NOCHE KOHCYNbTaLWMU TeXHUYeckoro cneyvanucta KSB.

28) [enctBuTENbHO ANS NOALMUMHUKOB, CMa3blBaEMbIX KOHCUCTEHTHOW CMa3Kol. [ns NoALWUNHUKOB, CMa3blBaeMblIX XNOKOM
cmaskon: Tun 6309C3

29) M3mepeHHbIi Ha paccTosiHum 1 M oT koHTypa Hacoca (no DIN 45635, yactu 1 n 24)

30) [o6aska npu pabote B pexume 60 My: 3500 06/mMuH + 3 ab; 1750 06/mMuH + 1 b

18 Multitec/Multitec-RO




ksB V.

Hacocbl BbICOKOro AaBreHusd
LleHTpoGeXxHbI Hacoc BbICOKOrO AaBreHns

Mons XxapakTepucTuk

Multitec/Multitec-RO, 50 Hz, n = 2900 06/mMuH

10 USgpm 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000 2000 3000 4000
10 Mgom 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000 2000 3000
1000 111 L R L AR L L Mty L L L P e L i
| 3000
| E\J::‘J::\\\
T T e F
— L | | 2000
— a—
I — I
— | L
500 |
400 I
\ .
- 150-11.1150-12.1]
|
300 ™ | 1000
125-9.1 [
32-2.1 50-3.1 50-4.1 65-5.1 |65-6.1 100-7.1|| 100-8.1 125-10.1 [
150-11.2 150-12.2 |
200 N \]
125- - 500
AF125-10.2
| 400
100 I
| 300
H .
[m]
| 200
50 - L
I E—
|t
40
30 | 100
2 3 4 5 aqmw 10 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000
1 s 2 3 4 s 10 20 30 40 50 100 200

Multitec/Multitec-RO 19



ksB V.

Hacocbl BbICOKOro AaBreHusd
LleHTpoGeXxHbI Hacoc BbICOKOrO AaBreHns

Multitec/Multitec-RO, 50 Hz, n = 1450 o6/muH

. % Usgm 10 N R (10, 200 | 300 400 500 100, 2000
00 4,5 ,M™Mgm 0 20 30 4 % | 00, | 200 300 400 500 | 1000 -
F R N e Y L
— — | A —| o
\\Q‘L\\ s N
200 [ N I
s s e o
e e i et e e e O g L 500
] -
150-12,1— 400
100 150-11.1 F
— } 300
e
3221 50-3.1 50-4.1 | 65-5.1 |/65-6.1 100-7.1 || 100-8.1|125-9.1125-10.1 150122 200
150-11.2 L
50 |
125-10.2 r
40 125-972
30 I 100
L ft
20
H L 50
[m]
L AN N L 40
\
10 I
L 30
8
1 Q[m?3¥h] 2 3 4 5 10 20 30 40 50 100 200 300 400 500
0‘.3 ‘ 0‘.4 ‘ O‘.5 ‘ I}s t “l ‘ ‘ é ‘ 3 4 é ‘ m 1‘0 ‘ ‘ ‘ 2‘0 ‘ 3‘0 4‘0 ‘ 50 ‘ ‘ ‘160 ‘
20 Multitec/Multitec-RO



b Hacocbl BbICOKOro AaBreHusd
KSB . LleHTpoBexHbIn HacOC BbICOKOro AaBNeHNs

Multitec/Multitec-RO, 60 Hz, n = 3500 o6/mMmuH

20 30 40 50  USgpm 100 200 300 400 500 1000 2000 3000 4000 5000
20 30 40 50 Mgpm 100 200 300 400 500 1000 2000 3000 4000
1000 o0 0SSy R e e e ey T
. | 3000
s L | o1 || Tt |
\ [ L
Ny
T Tt L 2000
S H
500 | —F——— L |
—1]
400
150-12.2
32-21 50-3.1 50-4.1 65-5.1 | [65-6.1| 100-7.1(| 100-8/1 [125-9.1|125-10.1 150-1112
L 1000
300 \1
125-9.2125-1 0} &
200
L 500
™ | 400
100 —
| 300
H L
m|~T—Tt+—F—1
I
| 200
50
3 4 5 Q[me/h] 10 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000 1200
1 is 2 3 4 5 10 20 30 40 50 100 200 300

Multitec/Multitec-RO 21



b Hacocb! BbICOKOro AaBneHust
KSB . LleHTpoBexHblli HAacoC BbICOKOrO AaBreHus

Multitec/Multitec-RO, 60 Hz, n = 1750 o6/mMmuH

5 US.gpm 10 20 30 40 50 100 200 300 400 500 1000 2000
s00 4, 5  Mgpm 10 2 30 4 % 190 200 | 300 400 500 ‘ 1900 ., 2900
400 [ e S S i I
T |
- I "
300 L] I — L 1000
200 I [ Y
| 150-11.1
N 65-6.1 | 100-7.1/100-8.1] 125-9.1 150-12[17 5%
L I [ | 125-10.1 r
— L 400
— '
100 |- [
32-2.1 50-3.1 [ [50-4.1765-5.1 | 300
| 150-11.2{150-12.2
“ |»200
* | 125-9.2125-10.2 L
. .
40 l A I [
| ! .
30 'L L 100
, K
20 {
H ——
L 50
[m] |
L 40
10 [
L 30
1 Q[m3/h] 2 3 4 5 10 20 30 40 50 100 200 300 400 500 600
T T
Mpueog

MpuBop oT anekTpoaBuUraTens TpexgasHoro Toka ¢ KOPOTKO3aMKHYTbIM POTOPOM, CO CeYLWMU KOHCTPYKTUBHBIMU UCMOMHEHUAMM:

KOHCTPYKTUBHbIE NCMOMHEHNS

MpusHak
Twn ycraHosku A, B, Cn D IMB3
Tun yctaHoBku E, F IMV1 no 45 kBT, cBbiwe IMB35
Twun yctaHoBku V IMV1
CTteneHb 3awunTbl IP 55/IP 23
Knacc HarpeBocTOnKOCTH F
HanpaBneHwue BpaLlleHns Hacoca = Tunbl yctaHosku A, B, C, E, F, V no 4yacoson cTpernke, ecnv cMOTPeTb CO CTOPOHbI NMpuBoAa
= Twvn yctaHoBku D NpoTVB 4acoBOW CTPESIKK, ECMIM CMOTPETL CO CTOPOHBI NPpUBOAA
HononHuTenbHble dyHKYUM Mo CneumanbHble HanNpshkeHWs, B3pblBO3aLLMTa, U30NMPOBaHHbIV MOALUMMHUK, aHTUKOHAEHCATHbIV
3anpocy oborpes

22 Multitec/Multitec-RO



ksB V.

Hacocbl BbICOKOro AaBreHusd
LleHTpoGeXxHbI Hacoc BbICOKOrO AaBreHns

Pasmepbl

FaGaputbl Multitec A, B, C, D u Multitec-RO

A31)

831)

C31)

D31)

31)

a f h? h?
ON? § L1 -
o T S
~r- L — u & u
[T [ARR z
Y (NI RN = T
ral =N
/ = d1 d1
M.17 |43 *\“\BB -
681 6B.2
! m2 m2 d2
m3 m3 n2
n1
h? h?
7 VA
u & u
Z
Pl —
d1 d1
d?
m3 m3 n?
mé L6 n1
13 e f b2 h?
L1
ont & T onz 7 :
M~ 7 7‘4‘;;/1M2 _ U o ! -
N /SR Z -
_ N - — -
cg)* \\ _
8g—" EH. e ~—8B d1 o d1 =
68. 1 i 6B.2 u
m2 m?2 42
m3 m3 n?
mk L6 0
h? n? f1 e 12
L1 ont & T on2
~ - L e o M. 1 - g 1M, 2
< , i
L - L A\ |
= d1 e Bp1 i s LT
% i \68.2
6B 1
4?2 m?2 m?2
n2 mn3 m3
nl | 4 mk

ﬂ,J’IH HEKOTOPbIX NCMNOMHEHNN ncnonb3dyeTcd Ban ¢ ABymMA nNnpuamMatny4eCKUmMin LLNOHKaMn.

Multitec/Multitec-RO 23



b Hacocb! BbICOKOro AaBneHust
KSB . LleHTpoBexHblli HAacoC BbICOKOrO AaBreHus

[abapuTbl Bana [Mm]

Tunopasmep d, t t, u Tunopasmep d, t t; u

32 22 24,5 - 6 100 40 43 46 12

50 28 31 - 8 125 50 535 57 14

65 32 35 38 10 150 60 64 - 18

MpucoeanHeHns
G =1S0O 228/1, Multitec A / Multitec-RO A Multitec B, C, D
Rp=1S07 32 50 65 | 100 | 125 | 150 | 32 50 65 | 100 | 125 | 150

1M.132 G - - Ya Ya Ya 1 A A A A A A
1M.232) G Vs Vs Vs Vs Vs Vs Ya Ya A A Ya Ya
6B.132 G - - Ya Vs Ya Ya Ya Ya A A Yo 1
6B.232 G Ya Ya VA Vs Vs Vs Ya Ya Ya A A Ya
8B Rp % % % % % % % % % % % %

[aGaputbl Multitec A, B, Cu D [mMm]

3 © DN, DN, a dyw | d; e f f, h, h, i I I, I3 Iy I le m, | mg [ m, n, n, H
F 3 =
c g_ o
§2| 5| &8 3
25 =1 B 5
E vl e = a s
28 5| & 3
=g 5| €| o] 4
32 | 2 65 | 50 | 32 | 168 | 22 | 16 | 121 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 115 | 330 | 290 | 20
3] 65 | 50 | 32 | 223 | 22 | 16 | 176 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 170 | 330 | 290 | 20
4| 65 | 50 | 32 | 278 | 22 | 16 | 231 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 225 | 330 | 290 | 20
[ 5| 5@ [ 65 [ 50 | 32 | 333 | 22 | 16 | 286 | 309 | 295 | 132 | 175 | O | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 280 | 330 | 290 | 20
| 6 |~ o[ 65 | 50 | 32 | 388 | 22 | 16 | 341 | 309 | 295 | 132 | 175 | O | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 335 | 330 | 290 | 20
[ 7 ]9 .5[ 65 | 50 | 32 | 443 | 22 | 16 | 396 | 309 [ 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 390 | 330 | 290 | 20
8 | <N |65 | 50 | 32 | 498 | 22 | 16 | 451 | 300 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 445 | 330 | 290 | 20
9| ;& [65 | 50 [ 32 | 553 | 22 | 16 | 506 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 500 | 330 | 290 | 20
[10] — o[ 65 | 50 | 32 | 608 | 22 | 16 | 561 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 555 | 330 | 290 | 20
11| N -[765 | 50 | 32 | 663 | 22 | 16 | 616 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 610 | 330 | 290 | 20
(12| =N [65 | 50 | 32 | 718 | 22 | 16 | 671 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 [ 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 665 | 330 | 290 | 20
(13| S&[65 | 50 | 32 | 773 | 22 | 16 | 726 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 720 | 330 | 290 | 20
(14| ~~[65 | 50 | 32 | 828 | 22 | 16 | 781 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 775 | 330 | 290 | 20
50 | 2 100 | 80 | 50 | 190% | 28 | 16 | 151 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 573 | 355 | 20 | 40 | 128 | 330 | 290 | 20
3| 5[ 100 80 | 50 [252% | 28 | 16 | 213 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57 | 355 | 20 | 40 | 190 | 330 | 290 | 20
4 | N [7100 | 80 | 50 | 314% | 28 | 16 | 275 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57°9 | 355 | 20 | 40 | 252 | 330 | 290 | 20
5 | Q™[ 100 | 80 | 50 |376% | 28 | 16 | 337 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57%9 | 355 | 20 | 40 | 314 | 330 | 290 | 20
|6 |~ o[ 100 | 80 | 50 |438% | 28 | 16 | 399 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 579 | 355 | 20 | 40 | 376 | 330 | 290 | 20
7 | cE[ 100 | 80 | 50 | 500% | 28 | 16 | 461 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57° | 355 | 20 | 40 | 438 | 330 | 290 | 20
[ 8| ;™[00 | 80 | 50 | 562%9 | 28 | 16 | 523 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57°9 | 355 | 20 | 40 | 500 | 330 | 290 | 20
79 | — Q[ 100 | 80 | 50 | 624 | 28 | 16 | 585 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 5739 | 355 | 20 | 40 | 562 | 330 | 290 | 20
(70| S [ 100 [ 80 | 50 | 686 | 28 | 16 | 647 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57°9 | 355 | 20 | 40 | 624 | 330 | 290 | 20
11| @ [ 100 | 80 | 50 | 748% | 28 | 16 | 709 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 573 | 355 | 20 | 40 | 686 | 330 | 290 | 20
[ 12| «i7x[100 [ 80 | 50 |810% | 28 | 16 | 771 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57°) | 355 | 20 | 40 | 748 | 330 | 290 | 20
[13] >~ [100 | 80 | 50 |872% | 28 | 16 | 833 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57%) | 355 | 20 | 40 | 810 | 330 | 290 | 20
14| <X [100 | 80 | 50 | 9343 | 28 | 16 | 895 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 573 | 355 | 20 | 40 | 872 | 330 | 290 | 20
(75| S [ 700 | 80 | 50 |996°9 | 28 | 16 | 957 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 5759 | 355 | 20 | 40 | 934 | 330 | 290 | 20
65 | 2 | -0 | 125 | 100 | 65 | 247 | 32 | 20 | 189 | 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 169 | 405 | 365 | 25
3 | NE[125 [ 100 | 65 | 326 | 32 | 20 | 268 | 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 248 | 405 | 365 | 25
4 | Q™[ 125 [ 100 | 656 | 405 | 32 | 20 | 347 | 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 327 | 405 | 365 | 25
|5 |~ o[ 125 [ 100 [ 65 | 484 | 32 | 20 | 426 | 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 406 | 405 | 365 | 25
6 | & [ 125100 | 65 | 563 | 32 | 20 | 505 | 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 485 | 405 | 365 | 25
7 | = [ 125 100 | 65 | 642 | 32 | 20 | 584 | 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 564 | 405 | 365 | 25
8 | © g [ 125100 | 65 | 721 | 32 | 20 | 663 | 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 201 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 643 | 405 | 365 | 25
9| < [ 125|100 | 65 | 800 | 32 | 20 | 742 | 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 722 | 405 | 365 | 25
10 | s~ [ 125 [ 100 | 65 | 879 | 32 | 20 | 821 | 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 801 | 405 | 365 | 25
KDY & [ 125 [ 100 | 65 | 958 | 32 | 20 | 900 | 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 880 | 405 | 365 | 25
-a
o
s
AN
12 125 | - | 65 | 1037 | 32 | 20 | - | 393 | - | 190 | 225 | - | 82 | - B B 77 | 394 | 30 | 60 | 959 | 405 | 365 | 25
13 ] 125 | - | 65 | 1116 | 32 | 20 | - | 393 | - | 190 | 225 | - | 82 | - B - 77 | 394 | 30 | 60 |1038| 405 | 365 | 25
| 14| 5G| 125 - | 65 | 1195 | 32 | 20 | - [393 | - | 190 [ 225 | - | 82 | - B - 77 | 394 | 30 | 60 |1117| 405 | 365 | 25
15| €E[125 | - | 65 | 1274 | 32 | 20 | - | 393 | - | 190 | 225 | - | 82 | - B B 77 | 394 | 30 | 60 |1196| 405 | 365 | 25
[16 | m ™[ 125 | - [ 65 | 1353 | 32 | 20 | - [ 393 | - [ 190 [225| - | 82 | - B B 77 | 394 | 30 | 60 |1275] 405 | 365 | 25
32) He BbinonHsieTcs Ans Multitec-RO A
33) B ncnonHeHusix ¢ pnaHuamm no ANSI anst ucnonHenwuii no matepuany 15, 16, 17, 20, 21, 22, 23, 25, 26, 30, 31 (RO) k

rabaputam "a" u "15" no mepe Hago6HocTV NpubaBuTb No 15 MMm.

24 Multitec/Multitec-RO



ksB V.

Hacocbl BbICOKOro AaBreHusd
LleHTpoBexHbIn HacOC BbICOKOro AaBNeHNs

3 @ DN, DN, a dy | d; e f f, h, h, i Iy I, I3 Iy Is lg m, | my | my | m n, H
F= 8 =
c a 3
59| 65| 2 3
2y 2 & = 5
s 2 2 s
241 8| 3| B 8
2g| 5| €| o] &
100 | 2 | o~ | 150 | 125 | 100 | 306 | 40 | 26 | 233 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 | 35 | 70 | 213 | 504 | 450 | 30
3| S [ 750 [ 125 [ 100 | 396 | 40 | 26 | 323 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 330 | 320 | 492 | 103 | 462 | 35 | 70 | 303 | 504 | 450 | 30
[ 4 | N[ 750 | 125 [ 100 | 486 | 40 | 26 | 413 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 | 35 | 70 | 393 | 504 | 450 | 30
5 | S <[ 150 | 125 | 100 | 576 | 40 | 26 | 503 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 | 35 | 70 | 483 | 504 | 450 | 30
6 |~ [150 | 125 | 100 | 666 | 40 | 26 | 503 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 320 | 492 | 103 | 462 | 35 | 70 | 573 | 504 | 450 | 30
[ 7| o [ 150 | 125 | 100 | 756 | 40 | 26 | 683 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 326 | 492 | 103 | 462 | 35 | 70 | 663 | 604 | 450 | 30
[ 8 | ~ | 150 | 125 [ 100 | 846 | 40 | 26 | 773 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 | 35 | 70 | 753 | 504 | 450 | 30
9 | ©®™ [150 | 125 | 100 | 936 | 40 | 26 | 863 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 | 35 | 70 | 843 | 504 | 450 | 30
[ 10| ¥ & [150 | 125 [ 100 | 1026 | 40 | 26 | 953 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 | 35 | 70 | 933 | 504 | 450 | 30
17| 515|750 | 125 [ 100 | 1116 | 40 | 26 |1043| 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 | 35 | 70 |1023| 504 | 450 | 30
a8
-
haloN]
S
125 | 2 200 | 150 | 125 | 393 | 50 | 26 | 292 | 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 | 464 | 22 | 94 | 306 | 320 | 250 | 30
3] 200 | 150 | 125 | 505 | 50 | 26 | 404 | 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 | 464 | 22 | 94 | 418 | 320 | 250 | 30
4| 200 | 150 | 125 | 617 | 50 | 26 | 516 | 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 | 464 | 22 | 94 | 530 | 320 | 250 | 30
5 | o | 200 | 150 | 125 | 729 | 50 | 26 | 628 | 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 | 464 | 22 | 94 | 642 | 320 | 250 | 30
6 | . [200 | 150 | 125 | 841 | 50 | 26 | 740 | 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 | 464 | 22 | 94 | 754 | 320 | 250 | 30
77 | =~ o5 [ 200 | 150 | 125 | 953 | 50 | 26 | 852 | 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 | 464 | 22 | 94 | 866 | 320 | 250 | 30
78 | S [200 | 150 | 125 | 1065 | 50 | 26 | 964 | 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 | 464 | 22 | 94 | 978 | 320 | 250 | 30
2 | ;0| 200 [ 150 | 125 | 393 | 50 | 30 | 292 | 488 | 478 | 300 | 325 | 38 | 110 | 355 | 345 | 512 | 136 | 490 | 45 | 90 | 255 | 605 | 561 | 50
3 | NE[200 | 150 | 125 | 505 | 50 | 30 | 404 | 488 | 478 | 300 | 325 | 38 | 110 | 355 | 345 | 512 | 136 | 490 | 45 | 90 | 367 | 605 | 561 | 50
4 | Q@ [200 | 150 | 125 | 617 | 50 | 30 | 516 | 488 | 478 | 300 | 325 | 38 | 110 | 355 | 345 | 6512 | 136 | 490 | 45 | 90 | 479 | 605 | 561 | 50
5 | 5 [200 [ 150 | 125 | 729 | 50 | 30 | 628 | 488 | 478 | 300 | 325 | 36 | 110 | 355 | 345 | 512 | 136 | 490 | 45 | 90 | 591 | 605 | 561 | 50
6 | = [200 | 150 | 125 | 841 | 50 | 30 | 740 | 488 | 478 | 300 | 325 | 38 | 110 | 355 | 345 | 512 | 136 | 490 | 45 | 90 | 703 | 605 | 561 | 50
7 | & [200 | 150 | 125 | 953 | 50 | 30 | 852 | 488 | 478 | 300 | 325 | 38 | 110 | 355 | 345 | 512 | 136 | 490 | 45 | 90 | 815 | 605 | 561 | 50
8 | &g [200 [ 150 | 125 | 1065 | 50 | 30 | 964 | 488 | 478 | 300 | 325 | 38 | 110 | 355 | 345 | 512 | 136 | 490 | 45 | 90 | 927 | 605 | 561 | 50
S
o
-~
o
-8
150 | 2 250 | 200 | 150 | 452 | 60 | 34 | 338 | 594 | 578 | 350 | 400 | 22 | 140 | 426 | 411 | 600 | 137 | 567 | 30 | 104 | 342 | 350 | 265 | 30
3 |  [250 | 200 | 150 | 584 | 60 | 34 | 470 | 594 | 578 | 350 | 400 | 22 | 140 | 426 | 411 | 600 | 137 | 567 | 30 | 104 | 474 | 350 | 265 | 30
4 | —. 3 [250 | 200 | 150 | 716 | 60 | 34 | 602 | 594 | 578 | 350 | 400 | 22 | 140 | 426 | 411 | 600 | 137 | 567 | 30 | 104 | 606 | 350 | 265 | 30
[ 5 | =3[ 250 | 200 | 150 | 848 | 60 | 34 | 734 | 594 | 578 | 350 | 400 | 22 | 140 | 426 | 411 | 600 | 137 | 567 | 30 | 104 | 738 | 350 | 265 | 30
6 | S [250 | 200 | 150 | 980 | 60 | 34 | 866 | 594 | 578 | 350 | 400 | 22 | 140 | 426 | 411 | 600 | 137 | 567 | 30 | 104 | 870 | 350 | 265 | 30
2 | ;O | 250 | 200 | 150 | 452 | 60 | 36 | 338 | 504 | 578 | 350 | 400 | 46 | 140 | 426 | 411 | 624 | 161 | 591 | 50 | 100 | 294 | 735 | 679 | 50
3 | N [250 [200 [ 150 | 584 | 60 | 36 | 470 | 594 | 578 | 350 | 400 | 46 | 140 | 426 | 411 | 624 | 161 | 591 | 50 | 100 | 426 | 735 | 679 | 50
4 | ™[ 250 | 200 | 150 | 716 | 60 | 36 | 602 | 594 | 578 | 350 | 400 | 46 | 140 | 426 | 411 | 624 | 161 | 591 | 50 | 100 | 558 | 735 | 679 | 50
5 | =5 [250 | 200 | 150 | 848 | 60 | 36 | 734 | 594 | 578 | 350 | 400 | 46 | 140 | 426 | 411 | 624 | 161 | 591 | 50 | 100 | 690 | 735 | 679 | 50
6 | & [250 | 200 | 150 | 980 | 60 | 36 | 866 | 594 | 578 | 350 | 400 | 46 | 140 | 426 | 411 | 624 | 161 | 591 | 50 | 100 | 822 | 735 | 679 | 50
N &
¢
N
S 5
o~
Multited/Multitec-RO 25



b Hacocbl BbICOKOro AaBreHusd
KSB . LleHTpoBexHbIn HacOC BbICOKOro AaBNeHNs

abaputbl Multitec E, F

E e h3 q
ont | on2 ¢
M.2 %
i
=
M. 1
| 1 i
68.2 | " P\[ N8B, 1\88.2 1 31
|
1] 18 ‘ 68.2 b20
19 b30

bk
n?
ng

mB

26 Multitec/Multitec-RO



b Hacocbl BLICOKOIO AaBlrieHuns
KSB . LleHTpoBexHbIn HacOC BbICOKOro AaBNeHNs
MpucoeanHeHns
G =1S0 228/1, Multitec E Multitec F
Rp =150 7/1 32 50 65 | 100 | 125 | 150 | 32 50 65 | 100 | 125 | 150
1M.1 G Y2 Y2 Y2 Y2 Y2 VA - - Ya VA Ya 1
1M.2 G VA VA VA Y2 V3 Y2 VA VA VA VA VA VA
6B.1 G Ya Ya V2 V2 V2 1 - - Ya Y2 VA VA
6B.2 G Ya Va Yo Yo Yo Yo Ya Ya VA VA Y2 V2
8B.1 Rp % % % % % % % % % % % %
8B.2 Rp % M % % % % % % % % % %
abaputbl Multitec E n F [MM]
> DN, DN, a by b3 d, € h, i Is ls Iy h Ny Sz
w 3 =
- = 0
al B 1
2 o 3 3
s § & s
3
= 5 o o
32 2 65 50 32 168 | 290 | 330 18 121 175 9 56 150 | 580 60 330 6
3 65 50 32 223 | 290 | 330 18 176 175 9 56 150 | 580 60 330 6
4 65 50 32 278 | 290 | 330 18 231 175 9 56 300 | 650 60 330 6
5 65 50 32 333 | 290 | 330 18 286 175 9 56 300 | 650 60 330 6
6 65 50 32 388 | 290 | 330 18 341 175 9 56 355 | 700 60 330 6
7 65 50 32 443 | 290 | 330 18 396 175 9 56 410 | 760 60 330 6
50 2 100 80 50 190 | 290 | 330 18 151 200 18 57 150 | 580 60 330 6
3 100 80 50 252 | 290 | 330 18 213 | 200 18 57 150 | 580 60 330 6
4 100 80 50 314 | 290 | 330 18 275 | 200 18 57 300 | 650 60 330 6
5 100 80 50 376 | 290 | 330 18 337 | 200 18 57 355 | 700 60 330 6
6 100 80 50 438 | 290 | 330 18 399 | 200 18 57 410 | 760 60 330 6
65 2 125 100 65 247 | 365 | 405 18 189 | 225 18 77 200 | 760 60 405 6
3 125 100 65 326 | 365 | 405 18 268 | 225 18 77 270 | 900 60 405 6
4 125 100 65 405 | 365 | 405 18 347 | 225 18 77 350 | 1000 | 60 405 6
MameHsiiowmnecs rabaputsl ans gsurateneit IP 55 2-nontocHbix nnu 4-nontocHeix (Multitec E u F 32-50-65, 50 My) [Mm]
hg 2-MOMNIOCHbIN 4-nonioCHbIN
@ Multitec EC | g h, a| IEC | & h, q
= —_— g ~ — —g . I I
g &l .| .|32[50]65 ~| ®| 8| 8| | 8 BL 32|50 |65 B 32|50 |65
8| & 0| © .~ E| E| £ €| €] & © ©
V1 [22] - - 1212 - - - - - - - - - 90L 215 - - - - 100L 215 302|309 (330335
3 - - (212 - - - - - - - - - 100L 215 (302 - - [335| 100L 215 (302|309 |330 335
4 - - (212 - - - - - - - 112M 215 (302 - - (329 112M 215 (302|309 |330 (329
55| - - (212|230 - - - - - - - - 1328 265 322329 - [385| 132S 265 [322(329 350|385
75| - - (212|230 - - - - - - - - 1328 265 (322329 - [385| 132M 265 [322(329 350|385
1 - - [212(230(270| - - - - - - - 160M 300 [352(359(381(494| 160M 300 [352(359 (381|494
15 - - [212(230(270| - - - - - - - 160M 300 [352(359(381(494| 160L 300 [352 (359 (381|494
18,5| - - [212(230(270| - - - - - - - 160L 300 [(352(359(381(494| 180M 300 - 359381558
2 - | - | - |230(270| - | - | - | - | - | - | - | 180M | 300 | - |359381|558| - - NEEEEE
30| - - - 1230(270| - - - - - - - 200L 350 - 1362(381|611 - - - - - -
37| - | - | - |230(270| - | - | - | - | - | - | - | 200L | 350 | - |362381|611 - B - - -] -
B35 | 45 [140| 19 | - - |1225(149(311[361|356 436 |240| 34 | 225M | 400 - - 1384|708 - - - - - -
55|50 |24 | - - 1280|168 |349(409|406 | 490 72 | 250M | 500 - - |414 | 747 - - - - - -
75 | 50 | 24 - - |280 (190|368 479|457 | 540 42 280S 500 - - (414 (820 - - - - - -
34) Ana nHcopmayun
Multited/Multitec-RO 27




b Hacocb! BbICOKOro AaBneHust
KSB . LleHTpoBexHblli HAacoC BbICOKOrO AaBreHus

abaputbl Multitec V

B @Z
VA
‘ ‘ ul
~
W
| i
| d7
3 |
| |
/
L h? . h?
o g ¢
D (W)
[= =
= & &
T I
Sl b4
mé
080 s
h11
MpucoeamHenns
G =1SO 228/1, Multitec V
Rp =1507/1 32 50 65 100 125 150
TM.1 G Y Y Y Y Y Y
1™M.2 G Y% Y Y Y Y Y
6B.3 G Ya Ya Yo Yo Yo 1
8B Rp % % % % % %
[abapuTbl Bana [Mm]
TunopasmMep d, t; u, Tunopasmep d, ts u,
32 30 33 8 100 40 43 12
50 30 33 8 125 50 53,5 14
65 35 38 10 150 60 64 18
[aGaputbl Multitec V [Mm]
S | DN, DN, by, d, e g h, h, m; mg 3 t
I
O
> [ =
2| &
£
E
s 5
32 2 50 32 490 18 121 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250
3 50 32 490 18 176 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250
4 50 32 490 18 231 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250
5 50 32 490 18 286 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250
6 50 32 490 18 341 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250

28 Multitec/Multitec-RO



Hacocb! BbICOKOro AaBneHust
KSB b‘ LleHTpoBexHblli HAacoC BbICOKOrO AaBreHus
’é DN, DN, by, d, e g h, h, m; mg s t,
O
> 5
5| 3
7 50 32 490 18 | 396 M16x250 MU 175 | 129 | 345 | 266 20 250
8 50 32 490 18 451 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250
9 50 32 490 18 506 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250
10 50 32 490 18 | 561 M16x250 MU 175 | 129 | 345 | 266 20 250
11 50 32 490 18 | 616 M16x250 MU 175 | 129 | 345 | 266 20 250
12 50 32 490 18 671 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250
13 50 32 490 18 726 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250
14 50 32 490 18 | 781 M16x250 MU 175 | 129 | 345 | 266 20 320
50 2 80 50 490 18 151 M16x320 MU 200 | 136 | 345 | 266 20 320
3 80 50 490 18 213 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
4 80 50 490 18 275 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
5 80 50 490 18 | 337 M16x320 MU 200 | 136 | 345 | 266 20 320
6 80 50 490 18 | 399 M16x320 MU 200 | 136 | 345 | 266 20 320
7 80 50 490 18 461 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
8 80 50 490 18 523 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
9 80 50 490 18 | 585 M16x320 MU 200 | 136 | 345 | 266 20 320
10 80 50 490 18 | 647 M16x320 MU 200 | 136 | 345 | 266 20 320
11 80 50 490 18 709 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
12 80 50 490 18 771 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
13 80 50 490 18 | 833 M16x320 MU 200 | 136 | 345 | 266 20 320
14 80 50 490 18 | 895 M16x320 MU 200 | 136 | 345 | 266 20 320
15 80 50 490 18 957 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
65 2 100 65 540 18 189 M16x320 MU 225 | 170 | 400 | 304 22 320
3 100 65 540 18 | 268 M16x320 MU 225 | 170 | 400 | 304 22 320
4 100 65 540 18 | 347 M16x320 MU 225 | 170 | 400 | 304 22 320
5 100 65 540 18 426 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
6 100 65 540 18 | 505 M16x320 MU 225 | 170 | 400 | 304 22 320
7 100 65 540 18 | 584 M16x320 MU 225 | 170 | 400 | 304 22 320
8 100 65 540 18 | 663 M16x320 MU 225 | 170 | 400 | 304 22 320
9 100 65 540 18 742 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
10 100 65 540 18 | 821 M16x320 MU 225 | 170 | 400 | 304 22 320
11 100 65 540 18 | 900 M16x320 MU 225 | 170 | 400 | 304 22 320
100 2 125 | 100 | 690 | 33 | 233 M30x400 MU 275 | 212 | 545 | 405 30 400
3 125 100 690 33 323 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
4 125 100 690 33 413 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
5 125 | 100 | 690 | 33 | 503 M30x400 MU 275 | 212 | 545 | 405 30 400
6 125 | 100 | 690 | 33 | 593 M30x400 MU 275 | 212 | 545 | 405 30 400
7 125 100 690 33 683 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
8 125 100 690 33 773 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
9 125 | 100 | 690 | 33 | 863 M30x400 MU 275 | 212 | 545 | 405 30 400
10 125 | 100 | 690 | 33 | 953 M30x400 MU 275 | 212 | 545 | 405 30 400
11 125 100 690 33 1043 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
125 2 150 125 690 33 292 M30x400 MU 325 227 545 405 30 400
3 150 | 125 | 690 | 33 | 404 M30x400 MU 325 | 227 | 545 | 405 30 400
4 150 | 125 | 690 | 33 | 516 M30x400 MU 325 | 227 | 545 | 405 30 400
5 150 125 690 33 628 M30x400 MU 325 227 545 405 30 400
6 150 125 690 33 740 M30x400 MU 325 227 545 405 30 400
7 150 | 125 | 690 | 33 | 852 M30x400 MU 325 | 227 | 545 | 405 30 400
8 150 | 125 | 690 | 33 | 964 M30x400 MU 325 | 227 | 545 | 405 30 400
150 2 200 150 750 33 338 M30x400 MU 400 250 600 430 30 400
3 200 150 750 33 470 M30x400 MU 400 250 600 430 30 400
4 200 | 150 | 750 | 33 | 602 M30x400 MU 400 | 250 | 600 | 430 30 400
5 200 | 150 | 750 | 33 | 734 M30x400 MU 400 | 250 | 600 | 430 30 400
6 200 150 750 33 866 M30x400 MU 400 250 600 430 30 400
Multitec/Multitec-RO 29



b Hacocb! BbICOKOro AaBneHust
KSB . LleHTpoBexHblli HAacoC BbICOKOrO AaBreHus

MameHsiownecs rabaputel ansa gsurarteneit IP 55 2-nontocHeix nnu 4-nontocHelx (Multitec V, 50 My) [Mm]

g q hs IP55

B 50 My/60 'y, h;

§ 2-MONIOCHBIA 4-nonioCcHAbIN 2-noniocHLIN 4-noniocHLIN
[kB1] d; | ds | d; | ds | 32 | 50 | 65 | 100 [ 125 | 150 | 32 | 50 | 65 | 100 | 125 | 150
2,2 (3% [3) - - - | 250 | 28 | 60 - - - - - - [ 302|309 331 - - -
3,0 250 | 28 | 60 [ 250 | 28 | 60 | 302 | - - - - - [ 302|309 (331 - - -
4,0 250 | 28 | 60 [ 250 | 28 | 60 | 302 | 309 | - - - - [ 302|309 (331 - - -
55 300 | 38 | 80 [ 300 | 38 | 80 |322|329 | - - - - 322|329 | 351 | - - -
7,5 300 | 38 | 80 (300 | 38 | 80 |322|329 | 351 | - - - 322|329 | 351 | - - -
11,0 350 | 42 | 110 | 350 | 42 | 110 | 352 | 359 | 381 | - - - | 352|359 |381]|585|601| -
15,0 350 | 42 | 110 | 350 | 42 | 110 | 352 | 359 | 381 | - - - | 352|359 |381|585|601| -
18,5 350 | 42 | 110 | 350 | 48 | 110 | 352 | 359 | 381 | - - - - | 359|381 585|601 -
22,0 350 | 48 | 110 | 350 | 48 | 110 | 352 | 359 | 381 | 585 | - - - | 359|381 585|601 -
30,0 400 | 55 | 110 | 400 | 55 | 110 | 355 | 362 | 381 | 585 | - - - | 362|381 585|601 -
37,0 400 | 55 | 110 | 450 | 60 | 140 | 355 | 362 | 381 | 585 | - - - - | 414|615 | 631 | -
45,0 450 | 55 | 110 | 450 | 60 | 140 | 355 | 362 | 384 | 615 | - - - - | 414|615 | 631 | -
55,0 550 | 60 | 140 | 550 | 65 | 140 | - | 392 | 414 | 617 | - - - - | 414 | 617 | 633 | 740
75,0 550 | 65 | 140 [ 550 | 75 | 140 | - | 392 | 414 | 617 | - - - - - | 617 | 633 | 740
90,0 550 | 65 | 140 | 550 | 75 | 140 | - | 392 | 414 | 617 | 633 | - - - - | 617 | 633 | 740
110,0 660 | 65 | 140 | 660 | 80 | 170 | - - | 444 | 647 | 663 | - - - - | 647 | 663 | 770
132,0 660 | 65 | 140 | 660 | 80 | 170 | - - | 444 | 647 | 663 | - - - - - | 663|770
160,0 660 | 65 | 140 | 660 | 80 | 170 | - - - | 647 | 663 | - - - - - | 663|770
200,0 660 | 70 | 140 | 660 | 90 | 170 | - - - - - - - - - - - | 770

WcnonHeHve dnaHueB (cTaHaapT)
McnonHeHnsa cnaxues (CTaHaapT)

BapuaHT matepuana Makc. OTtBepcTusa cnaHua no EN OTtBepctus cnaHua no ASME,
JornycTumoe Knacc gaBneHust
MRl CraHgapT | BeacwiBaowmii |  HanopHuii | Beackisatowmii | HanopHbii
(RS criaHey cnaHey cnaHey cnaHey
10 - EN 1092-2 PN 16 PN 40 125 RF 250 RF
11 - EN 1092-2 PN 16 PN 40 125 RF 250 RF
12 - EN 1092-2 PN 16 PN 40 125 RF 250 RF
13 - EN 1092-2 PN 16 PN 40 125 RF 250 RF
14 - EN 1092-2 PN 16 PN 40 125 RF 250 RF
15 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF36)
16 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF36)
17 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF36)
20 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF36)
21 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF36)
22 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF3©)
23 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF39
25 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF3©)
26 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF39)
27 - EN 1092-1 PN 25 PN 10037 300 RF 600 RF
2837) - EN 1092-1 PN 40 PN 100 300 RF 600 RF
30 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF39)
31 (RO)/33 (RO) 63 6ap EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF
80 6ap/100 6ap EN 1092-1 PN 25 PN 10037
35) B 3aBWCUMOCTW OT U3roTOBUTENSA
36) ans tunopasmepa 32: HanopHbI conarel, DN 174" no xenaHuio 3akasymka MOXeT NocTaBnsATbes B ucrnonHeHun DN 174",
37) Tonbko Ansa Multitec 100 u Multitec 125

30 Multitec/Multitec-RO




b Hacocbl BbICOKOro aBneHust
KSB . LleHTpoBexHblli HAacoC BbICOKOrO AaBreHus
MonoxeHune naTpybkos nonoxeHue naTpy6kos 0-0, Ha4YMHas Co BTOPOW CTYMEHMW.

[MonoxeHune natpybkoB BapuaTtMBHO. Heobxoaumoe nonoxeHue
naTpybkoB crieayeT ykasbiBaTb MpK 3aka3e B Nporpamme
nogbopa.

CTOPOHbI NpuBoAa.

0 MonoxeHne natpybkos 0-0 (Mnu puc. 2 Npyu BepTUKaNbHOWM
yCTaHOBKe) Ans BCeX TUNopa3MepoB U UCMOMHEHUI Mo maTtepuany
BO3MOXHO TOMNbKO, HaUMHasA C TpeTben cTyneHu! VicknioveHve ans
DN 150 B ucnonHexun no matepuany 10, 11, 12, 13 n 14: 3gecb

A - BcacbliBatoLumin natpybok oceBoi

0 — BcacblBatoLmii n/vnn HanopHbIi naTpyook

BBEPXY TP T A-0
R - BecacbiBatowuii n/wnv HanopHbIn naTpybok —

cnpasa

L - BecacbiBarowuii n/unm HanopHeiin natpybok BEEREEN 0-0
cnesa

BepTukanbHas yctaHoBKa

BcacbiBatowyuii naTpyGok (BHU3Y) CryxuT penepom. Homep
PUCYHKa yKkasblBaeT Ha CMeLLEeHWe HanopHoro naTpy6ka no
OTHOLLEHWIO K BCacbIBatoLLeMy naTpyoky.

1 — noBepHyT Ha 180°

— —
2 — oQnHaKoBOe HanpasneHune \
‘ ‘

3 - 90° noBopOT BNEBO

4 - 90° noBOPOT BrNpaBo 1 2

[Monoxenue I'Iany6KOB onpegendaeTcd, ecnm CMOTpeTb CO

FopusoHTanbHan yctaHoska (A, B, C, D, Eu F)

[MepBas bykBa ob6o3HavaeT BcacbiBarLLmMii NaTpybok, BTopas
6ykBa 0603HavaeT HanopHbIV NaTpyooK.

Multitec/Multitec-RO 31



ksB V.

Hacochbl BLICOKOro gaBneHus

LleHTpoBexHbIn HacOC BbICOKOro AaBNeHNs

C60po4HEkIV YepTex co cneyundukalymert aetanel (npumep)

4121 230.1 905 ™
920.4 903.2
561.2 231 550.1 108.2 550.4 107 4112 59-L 540.1 350.1
23111 9004 5511 901.1 417
411.23
9202
128 | N [ [
I / \. /
RN Kol f N /.
N\ - !
412.2 B =3 e
SN &
i ‘
106.2—— < 5 Lo
160.2
—
3 ———pFEm s W
se1— okl | i S
901.2/ W
550.7/ S
529 \
NI ‘ v LS
X e \
’t‘VJ N / / A ” /’ \
g - T Vs
A > £41113| 452| 902.2 | 525.11412.10| 520.1
9205 | 9031 9034 { ( ( ( ( ( ( 550.3 903.9 920.3
4111 /7313 5021 210 . 1.940.2182.1 . . . . .
| 68 02 9L0.1171.1 710.1 3%4212 Zﬂ 186 9933 4124 L4111 5345508  9L02 507  320.7
903.2 HEAES LA
41M.2 W E 9031
6B
Multitec - Tun yctaHoBku A - Tnopasmep 65-100
Cneundukaums getanei
Cneuudukauyus getanei
Homep petanu HaumeHoBaHuve netanu Homep petanm HawumeHoBaHve fetanu
106.2 BcacbiBatowyuii koprnyc 524 3awuTHas BTynka Bana
107 HanopHsbi kopnyc 525.1 [OunctaHumnoHHas BTynka
108.2 Kopnyc ctyneHnu 529 Btynka nogwwnHuka SiC
160.2 Kpbliwka 540.1 Brynka
1711 Hanpaenstowwn annapat 550.1/.3/.4/.7/.8 LWanba
182.1 INana 551.1 OuctaHumoHHas wariba
210 Ban 561.1/.2 [MpoceyHon wtndT
230.1 Pabouee koneco 565 3aknenka
231 BcacbiBatolee paboyee 59-4 Pasrpy3ou4HbIin nopLueHb
Koneco
320.1 MNoAWnNHUK KaveHus 636 [pecc-macneHka
350.1 Kopnyc noawumnHuka 710.1/.2 Tpybka
360.1 Kpbllwka nogwmnHuka 731.1/.2/.3/.4/.16/.18 PesbboBoe TpybHOe
coeaviHeHne
381 Bknagblw nogumnnHuka 7321 Kpennexue
400.1 YnnoTtHutenbHas npoknagka |81-92 LmTok
411.1/.2/.3/.4/.7/.8/.13/.23/.24/.25 |YNnOTHATENbLHOE KOMbLIO 900.4 BuHT
412.1/.2/.41.5/.10 KonbLo kpyrnoro ceyeHus 901.1/.2 BWHT c wecTurpaHHom
ronoBKoOW
433.1 TopLoBOe ynnoTHeHVe 902.1/.2 Pes3bboBas wnunbka
4411 Kopnyc ynnoTtHeHuns Bana 903.1/.2/.3/.4/.9 Pesb6oBas npobka
452 HaxnmHas kpblwka canbHuka |905 CTtsbkHoM 6onT
461 CanbHuKoBas HabuBka 914 .1 BWHT ¢ BHyTpEHHUM
LLECTUIPaHHNKOM
4711 Kpbllka ynnoTHeHus 920.1/.2/.3/.41.5 [anka
502.1 LLleneBoe konbLoO 931 CrtonopHas waiba
507 OT60MHUK 932.2 CTomnopHoe KonbLo
520.1 Brynka 940.1/.2/.3 MpuamaTtuyeckas wnoHka
523.1 Btynka Bana 970.1 Tabnuyka

32 Multitec/Multitec-RO






ksB D.

KSB Aktiengesellschaft

67225 Frankenthal ¢ Johann-Klein-Str. 9 « 67227 Frankenthal (Germany)
Tel. +49 6233 86-0 » Fax +49 6233 86-3401

www.ksb.com

20.08.2015

1777.5/09-RU



	Насосы высокого давления
	Центробежный насос высокого давления
	Multitec/Multitec-RO
	Основные области применения
	Перекачиваемые среды
	Эксплуатационные данные
	Наименование
	Конструктивное исполнение
	Материалы
	Техническое описание
	Области применения в зависимости от типа установки
	Преимущества изделия
	Приемка / Гарантии
	Предельные значения давления и температуры
	Материальные исполнения
	Коды торцовых уплотнений
	Коды сальникового уплотнения
	Технические характеристики
	Ожидаемые шумовые характеристики
	Поля характеристик
	Multitec/Multitec-RO, 50 Hz, n = 2900 об/мин
	Multitec/Multitec-RO, 50 Hz, n = 1450 об/мин
	Multitec/Multitec-RO, 60 Hz, n = 3500 об/мин
	Multitec/Multitec-RO, 60 Hz, n = 1750 об/мин

	Привод
	Размеры
	Габариты Multitec A, B, C, D и Multitec-RO
	Габариты Multitec E, F
	Габариты Multitec V

	Исполнение фланцев (стандарт)
	Положение патрубков
	Сборочный чертеж со спецификацией деталей (пример)
	Спецификация деталей





